



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

4 St-1809/2021-256

REPUBLIKA HRVATSKA
RJEŠENJE

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza EMPORION PLUS d.o.o. u stečaju, Zagreb, Putine 4, OIB 63885706299, saziva

SKUPŠTINU VJEROVNIKA

koja će se održati dana 7. lipnja 2021. u 12,00 sati, u Trgovačkom sudu u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1, II kat, soba 204.

Pravo sudjelovanja na skupštini vjerovnika imaju svi stečajni vjerovnici, svi stečajni vjerovnici s pravom odvojenog namirenja i stečajni upravitelj. Ova skupština vjerovnika saziva se na prijedlog stečajne upraviteljice, javno objavljen na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda 14. svibnja 2021., sa sljedećim

DNEVNIM REDOM

1. Izvješće stečajne upraviteljice o stanju stečajne mase
2. Odluka o predujmu troškova postupka
3. Odluka o potvrdi imenovanja odvjetnice Željke Brlečić iz OD Brlečić & Partneri iz Varaždina da zastupa stečajnu masu pri naplati tražbina u ovršnim postupcima protiv ovršenika HOTELI NOVI d.o.o., koju je angažirao raniji stečajni upravitelj Petanjek Branko, a sve sukladno Sporazumu koji je u ime stečajne mase sklopio za usluge zastupanja, prema kojem će se sve predmetne usluge naplatiti na teret protivne stranke u ovršnim postupcima, što znači da za slučaj da njihov angažman ne rezultira naplatom tražbine i troškova od protivne stranke, stečajna masa nije u obvezi platiti nagradu i naknadu za rad odvjetnika, a sve u skladu s Tarifom o nagradama i naknadi troškova za rad odvjetnika.

U Karlovcu 18. svibnja 2021.

Sudac:
Goranka Boljkovac

Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba.

- Dna:
1. Alma Klepac, Zagreb, Putine 4
 2. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda

Broj zapisa: **eb2fb-114be**

Kontrolni broj: **0f757-f17f6-05947**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=GORANKA BOLJKOVAC, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.